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Председник Кине Си Ђинпинг изјавио је данас да се Комунистичка партија те
земље (КПК) већ 105 година доследно држи своје мисије обезбеђивања благостања
кинеском народу, препорода кинеске нације и да је земља са њом постала градитељ
светског мира.

  

  

Си, који је уједно и генерални секретар Централног комитета КПК и председник
Централне војне комисије, изјавио је то у свом говору на 105. годишњицу од оснивања
Партије, преноси Кинеска медијска група (ЦМГ).

  

"Партија је дубоко разумела токове светског развоја, прецизно сагледавала промене
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главних друштвених противречности у свакој историјској фази, уједињавала и
предводила припаднике свих етничких група у Кини у истрајној борби, остварујући
велика достигнућа у новодемократској и социјалистичкој револуцији, реформама и
отварању, изградњи социјалистичке модернизације, као и у развоју социјализма са
кинеским карактеристикама у новој ери, исписујући најславније поглавље у историји
Кине дугој више хиљада година", навео је он.

  

Си је нагласио да је 105 година истрајне борбе из темеља променило судбину кинеског
народа, као и да је Партија "предводила народ у рушењу империјализма, феудализма и
бирократског капитализма" и направила државу којом "управља народ".

  

"Тиме је у потпуности окончана историја полуколонијалног и полуфеудалног друштва
старе Кине. Истовремено, животни стандард кинеског народа остварио је историјски
напредак – од борбе за храну и одећу, преко изградње умерено просперитетног
друштва у свим аспектима, до потпуног остваривања тог циља. Данас кинески народ
чврсто држи судбину у својим рукама и с пуним самопоуздањем корача ка још светлијој
будућности", рекао је он.

  

Додао је да је Кина за само неколико деценија завршила процес индустријализације, за
који су развијеним земљама били потребни векови, стварајући, како се наводи, брз
привредни развој и дугорочну друштвену стабилност.

  

"Данас је процес великог препорода кинеске нације незаустављив, а његове
перспективе светлије су него икада раније", рекао је Си и додао да је КПК оставила
дубок траг у светској историји.

  

Он тврди да је Партија увек била "на правој страни историје и на страни напретка
људске цивилизације, а њен континуирани развој значајно утицао на ток светског
развоја".

  

Си је навео да је социјалистичка Кина, под вођством КПК, постала градитељ светског
мира, покретач глобалног развоја и чувар међународног поретка.

  

 2 / 3



Си Ђинпинг на 105. годишњици оснивања КПК: Велики препород кинеске нације незаустављив
среда, 01 јул 2026 20:17

Он је додао да Партија "увек има на уму да су држава и народ нераскидиво повезани, да
је народ темељ државе, да се доследно придржава начела да служи јавном добру и
влада у интересу народа, као и да свим срцем и душом служи народу".

  

КПК чврсто стоји уз народ, дели његове интересе и заједно са њим делује, због чега има
чврсте темеље које не могу да уздрмају ни највећи изазови, наставио је Си.

  

Председник Кине се осврнуо и на питање Тајвана, за шта је рекао да његово решавање
представља "историјску мисију и непоколебљиву посвећеност КПК".

  

Си је навео и да су млади кључна снага у остваривању великог препорода кинеске
нације.

  

Он је закључио да је "105 година славне историје Комунистичке партије Кине разлог за
понос, али не и за самозадовољство или успоравање развоја".

  

(Бета)
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